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ІНТЕНСИФІКАЦІЯ МОНІТОРИНГУ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ 

Б. В. Кулаченко 
Харківський національний медичний університет

Вступ. Для досягнення мети, необхідно окрім  бачен-
ня кінцевого результату мати чіткий план для покрокового 
його виконання. І, не менш важливий покроковий конт
роль за виконанням  проміжних етапів. Кінцевою метою 
навчання в Університеті є одержання якісних знань оскіль-
ки на сучасному етапі розвитку суспільства потрібна 
компетентна творча особистість, здатна з перших кроків 
самостійної роботи брати активну участь у розвитку сус-
пільства. Моніторинг якості навчання і є складовою час-
тиною цілеспрямованої напруженої повсякденної роботи 
деканатів і співробітників кафедр по контролю за станом 
навчання на проміжних етапах. Внутрішній моніторинг 
ходу навчального процесу визначає цілі і завдання систем-
ної оцінки якості освіти. Його інтенсифікація в поточному 
році припускає, окрім безпосереднього спостереження за 
якістю освіти введення порядку й форми проведення захо-
дів для об’єктивного аналізу якості освітнього процесу. 

Основна частина. Інтенсифікація моніторингу особ
ливо стосується проблемних студентів – іноземців, що на-
вчаються українською або російською мовами. Моніторинг 
якості освіти окрім цілеспрямованого безпосереднього спо-
стереження за динамікою стану освітньої діяльності й ре-
зультатами підготовки студентів для адекватного оцінюван-
ня їх навчання, своєчасне ухвалення дій та рішень з корек-
ції освітнього процесу, створення для нього умов на основі 
аналізу зібраної інформації з метою отримання об’єктивної 
інформації. Це дозволяє своєчасний аналіз і прийнят-
тя рішень для корекції навчання, створення сприятливих 
умов для розвитку здібностей у студентів їх навчально-
пізнавальної активності та творчої самостійності.  

На жаль, на першому курсі моніторинг якості навчан-
ня можливо ефективно вести лише на останніх етапах 
першого навчального семестру. По перше,  велика кіль-
кість студентів першокурсників не володіють в достатній 
мірі мовою навчання, по друге у великої загалу студентів-
першокурсників ще не сформовані навички навчання або 

і їх зачатків нема. У подальшому навчанні, особливо на 
старших курсах, і навчання і моніторинг стають більш 
ефективними. Моніторинг стає системою спрямованою 
на вирішення задачі визначення чинників, що прямо впли-
вають на підвищення якості та одержання об’єктивної, 
своєчасної інформації про динаміку процесу навчання 
студентів-іноземців. Одночасно моніторинг якості на-
вчання на факультеті спрямований на вирішення завдання 
щодо надання всім учасникам освітнього процесу освіти й 
громадськості достовірної інформації про результати на-
вчання. Завдяки своєчасно введеній системі моніторингу 
будь-хто від декана до студента або навіть широкого за-
галу може швидко одержати об’єктивну інформацію про 
особисті досягнення студента в ході навчання. Покращити 
результатів моніторингу має удосконалення програмного 
забезпечення і виведення з-під контролю предметів не 
клінічного напрямку або навіть факультативних. Це змен-
шить кількість компонентів системи контролю, а відповід-
но і навантаження на деканат без особливого погіршення 
ефективності та якості навчання. Інтенсифікація моніто-
рингу покращила систему управління навчальним освіт-
нім процесом, зменшила час для прийняття необхідних 
заходів у покращенні навчання студентів, оптимізувала 
управління освітнім процесом і доповнила потік норма-
тивної документації. 
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